MeTpaH-55

161

BHeLwHu BUA,

ManoraGapuTHbie 4aT4YMKU 4aBJIEHUS N YPOBHS
MeTpaH-55 gnsa cneuyvanbHbIX MIPUMEHEHUN

Mopenb

BHelwHn BUA,

Mopaenb

BHewHuii BUA Moaenb

9 4.20mA
£, 1238 Voo

L

AMM331/4MN333

O6LwenpomMbILLIeHHOe
npuMeHeHue,

ONS NULLLEeBOW
NPOMBbILLINEHHOCTIN
MCMOJSIHEHME C TOPLEBON
MembpaHo

AMN3311/4MN333U

MuKpOonpoLLECCOPHbIN
BapuaHT Moaenemn
AMMN331/40MM333
0151 IPELMN3NOHHBIX
M3MepeHnin

AMN331MN/AMK331N

[ns namepeHus naBneHus
C TemnepaTypor cpenpbl
0o 300°C, nsmepexue
BSA3KMX CYyOCTaHUMN,
cneunanbHOe UCMONHEHNE
D151 arpecCuBHbIX cpen,

OMN334

OO6LLEenPOMBILLIIEHHOE
NnPUMEHEHNEe, N3MepeHne
BbICOKMX OaBNEHUN,

ONs TapaBanyeckoro

1 MPEeCCOBOro
o6opynoBaHus

AMnN343

O0LenpoMbILLNEHHOE
npUMeHeHne, n3aMepeHne
HN3KNX OABNEHWNIA

AMKS331

[Ans namepexHns
arpeccuBHbIX,
abpasnBHbIX, BA3KMX
cpen, UCMOoSHEHNe NS
Kknucnopopna

MN331/IMN331U

Ana
06LLENPOMbILLIEHHOTO
npumMmeHenus, JIMMN3311
- A1 NPELM3NOHHbIX
n3MepeHnin

JIMK351

M3amepeHve ypoBHS B
OTKPbITbIX pE3epByapax.
N3mepeHne paBneHns

1 YPOBHS BA3KUX,
abpasnBHbIX, arPeCCUBHbIX
cpen

AC200, Ac200mn

N3mepeHne paBneHns

C TemMneparypon cpeabl
300°C, namepeHuin BASKNX
cybCTaHLMi, BCTPOEHHOE
MHOrOMYHKLMOHANLHOE
YCTPOWCTBO

JIMN305

I/I3MepeHme AaBneHna
B CKBaXXMHax C MaJibiM
AnamMmeTpom

=

nMn3oz

TpaanLUMOHHBIN
MOrpy>XHoM 30HA, ANs
MN3MEpPEHNst YPOBHS

2iMn8os

Kopnyc ns PVC.
B0O3MOXHO NCnonHeHne
C pasnennTenbHbIM
KOHCTPYKTMBOM 30HAA U
kabens

JIMK858

M3mepeHunsa BA3KNX,
abpasunBHbIX, arpeCCUBHbIX
cybcTaHuni

JononHutenbHoe
o6GopynoBaHue

1. PA 430

2. Kopnyc

3. Pagmnartop

4. KoMNnekT MOHTaXHbIX
yacTten

5. Aemndepsl



162

MeTpaH-55
HaumeHoBaHue OdaTtuyvkn paBneHus
Mopenu MeTtpaH-55 amMn33t/ AMn331u/ aMn3ain AMK331n AMn334 AMn343 AMK331 AMN330J1
AMN333 AMN333un
Jnana3oH BepXHUX Npenenos 4 kMa-4 MNa 17-35«kMa |10«Ma-4 MMa| 6-40 Mla 60-100 MMa | 0,6-100 «Ma 60 kMNa- 60 0,1-40 MlMa
U3MepeHnin / / MMa
6-60 MIMa 7-60 MMMa
BbixogHou curHan 4-20 MA 4-20 MA, 4-20 mA 4-20 mA 4-20 mA 4-20 mA 4-20 MA
0-20 MA 0-10B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-10B
0-5,0-1B 0-5B 0-10B 0-5B 0-5,0-1B
1-6,0-10B 0-10 B 0-10 B 1-6,0-10B
B3apbiBo3alumiLeHHOe ExiallCT4 -
VNCMNOJIHEHNE
OcHoBHas npviBeAeHHas 0,35;0,5; 1 0,1;0,2 0,35;0,5; 1 0,5; 1 0,35;0,5 0,5; 1 0,5; 1 0,5; 1
norpeLwHocTb, Y%
AnekTpuyeckoe Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pasbem
noacoenvHeHne (CTeneHb Paswem Binder 723 (IP67) DIN43650
3aLmMTbl OT MbUIN U BOAbI) Pasbem M12x1 (Binder 713) (IP67) (IP65)
Pasbem Buccaneer (IP68) KabenbHbli
KabenbHbiii BBog PG7/2 m.kabens (IP67) BBog, PG7/2
KnemmHas konogka B NoseBoOM Kopryce 13 Hepxasetowler ctanu (IP68) M. kabens
(IP67)
MexaHu4yeckoe nogcoeavHeHne M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
(noaoknioyeHve gaBneHns) M12x1 M20x1,5 G1/2" M10x1 G1/2"
M10x1 G1/2" M12x1 G1/4"
G1/2" G3/4" G1/2"
G1/2" ¢ Topu.mMemo6p. G11/2 G1/4"
G1/4" G1"
1/2"NPT CoenvH.:
1/4"NPT 3aXnM, TpyO., dnaHL,.
Matepuan membpaHbl Cranb 1.4435 Cranb, Cranb 1.4435|Cranb 1.4542 Kepamunka AL203
TanTan,
Hastel-
loy (cnnas
C-276)
Martepwuan kopnyca garyvka Cranb 1.4571 Cranb 1.4301 Cranb 1.4571|Ctanb 1.4301|Ctanb 1.4301 |Cranb 1.4305
(nopT pasnexHus) (PVDF)
Temnepatypa okpyxaloLiei 0...50 -20...80 0...50 -25...85 -20...85 0...60 -25...85
cpeppl, °C 0...70 0...70 -20...50
-20...50 -20...50
-40...60
TemnepaTypa namepsieMoin -25...125 -25...300 -25...150 -25...90 -25...135 -25...125
cpensl, ’C
MpUHUMN n3mMepeHus TeH30pPEe3NCTUBHBIN
Ta6nuu,a COOTBETCTBUSA cTanemn
PVDF - nonusuHmunaexdTopu, Espona (EN) lepmating (DIN) CLLIA (ANSI) Poccus (TOCT)
PUR - nonnyperar 1.4571 X6CrNiMOTi17-12-2 | 316Ti 08X17H13M2T
FEP - TednoH
1.4301 X5CrNi18-10 304 08X18H10
PVC - nonueuHmunxnopug,
TPE - TepmonnacTtanactomep 1.4305 - - -
1.4435 X2CrNiMo18-14-3 316L 03X17H14M2
1.4542 (1.4541) X6CrNiTi18-10 321 08X18H10T

Bbi6op fatumkoB ocyLuecTensieTcs cneynanmctamu M "MeTpaH™ nHouBmnayanbHO B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMUN TPEOOBAHUAMM

N KOHKPETHbIMW YCNOBUAMWM 3KCNNyaTaunmn, yka3aHHbIM B 3aMNOJIHEHHOM 3aka34ynkom OMNPOCHOM NUCTE (CM.B KOHLEe pa3aena).

CTeneHb 3aWmThl 4aTYUNKOB OT BO3AENCTBUSA Nbiiv 1 Boabl o NOCT 14254

IP65, IP67, IP68

CaHuTapHO-3NMAeMmnoormyeckoe 3akioyeHue

No074.50.01.510.M.001420.09.04



MeTpaH-55

163

JaTtyukn faBneHus v YypoBHS MHorodyHkunoHanb- MorpyXxHbie 30HAbI
Hble AAaT4YUKKU
JiMnN331/ JIMK351 AC200 acaoon JIMN305 JIMMN307 | IMN308u | JIMMN808 JIMK457 JIMK358 JIMK858
JIMN331un
ot4/17xNa po | 4«kMa-1MMa 4 kMa- 10 kMNa- 10-2500 10-2500 17-3500 | 4-1000 kNa | 4-2500 kMa 4-1000 kMa
4 MNa 60 MMa 4 MNa kMa 1-250 | «Ma1-250 |kMNa 1,7-350| 0,4-100 0,4-250 0,4-100 m.B.C.
M.B.C. M.B.C. M.B.C. M.B.C. M.B.C.
4-20 mA 0-20 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA
MA 0-5,0-1B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA
1-6,0-10B/ 0-10B 0-10B 0-10B/ 0-10B
4-20 MA 4-20 MA
ExiallCT4 ExiallCT4 - ExiallCT4 - ExiallCT4 -
0,35;0,5/0,1; 0,35 0,35;0,5 0,35;0,5 0,35;0,5; 0,1;0,2 - pna JIMN 308mn
0,2
Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pa3bem DIN43650 KaGenb B 0605104Kax U3 pasivyHbix MaTepuasnos,
Paswem Binder 723 (IP67) KabenbHblii BBOA, B T.4. CTOVKUX K arpeccusHbiM cpegam (PVC, PUR, FEP, TPE) (IP68).
Pasbem M12x1 (Binder 713) PG7/2 m.kabensa (IP67) Ana JIMK457 pononH.G3/4"; dnaHueBas KOHCTPYKUMS
(IP67) Pazbem Buccaneer (IP68) Paszbem M12x1
KabenbHbin BBOA, PG7/2 (Binder 713) (IP67)
M.kabens (IP67)
G3/4" G11/2" M20x1,5 G1/2" G1 Onametp HnameTp HnameTp HnameTp HnameTp
M10x1 1/2" G1" Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca
M12x1 CoeauH.: 19 Mm 27 Mm 35 Mm 39,5 Mm 45 mm
G1/2" 3aXKNM,
G1/4" TpY6.,
1/2"NPT dnaHL.
1/4"NPT
Cranb 1.4435 Kepamuka Cranb 1.4435 Kepamuka AL203
AL203
Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4305 PVC Cranb Cranb PVC
(PVDF) (PVC) 1.4571, 1.4571
MH>XMuy,
10-1-1
0...50,0...70 -20...85 0...50,0...70 -
-20...50/
-20...80
-25...125 -25...125 -25...300 -10...70 -20...70 0...50 -25...80 -20...70 0...50
EMKOCTHOW | TEeH30PE3UCTUBHbIN EMKOCTHOW

AONOJIHUTEJIbHOE OBOPYOOBAHUE

1. MHorodpyHKLNOHANIbHOE MHAMUKATOPHOE YCTPOWCTBO
PA 430 npegacTtaBnsieT coboi uMdbpoBOi NporpaMMnpyemblin
amcnneri ¢ penenHbiM BbIXOA0M AJ151 MOHTaXa Ha AaTyuk AaBneHus,
npefHasHayeHo OJi9 BCeX TUMOB [AT4YMKOB C YPOBHEM CUrHana
4-20 mA/0-10 B 1 ctangapTom noakntodeHms DIN43650/M12x1.
Jvcnnei nogknoyaeTcs HENOCPEACTBEHHO K AaTYNKY AABNEHUS.
Mutanne PA 430 ocywecTBiAsieTcss Mo TOKOBOW neTne
(4-20 MA) oT paTunka gaBneHus.

2. KoppO3MOHHOCTOMKUIA KOPNYC AJIA NOJIEBbIX YC/IOBUNA

3. Pagmnatop BXxoguUT B COCTaB Aatyuka (Npu namepeHumn
BbICOKOTEMMEpPaTypHbIX cpexn - moa. AMMN331M, AC2000M,
AMK331)

4. KomMnaeKT MOHTa)KHbIX4YacTew - OniokKnanaHHbivicepun 0106
5. Aemndep ruppaenmyeckux yaapos TTR

6. 3axxum gnsa 3akpensieHus kabensanorpyxHoro3oHgaAKL801



164 MeTpaH-55

OnpocHbI NUCT ANg BbiIoopa AaTynkoB aaeneHusa MeTpaH-55 ansa cneunanbHbiX NPUMEHEHUN

* - nons, obsi3aTesnibHble ANs 3aMno/HeHUs!

O6was nicdopmaums

MpeanpusTne*: [aTa 3anonHeHus:

KoHTakTHOe nuuo*: Ten/dakc*:

Appec*: E-mail:

OnpocHsbIv incT N2 Mo3nuus no nNpoexTy: Konunuecrso*:

MapameTp

U3mepsiemas cpega: [] ArpeccuHas [] A6pasmBHas [] Bsskas [] 3arps3HeHHas
W36bITouHOE AaBReHme [ ] YpoBeHb (ans oTKpbITbIX pe3epByapoB)

U3Mmepsemblii napameTp* ﬁg;ggﬁ;:g: AaBneHue E MpeanoyTUTENbHBIN AaTYMK:
[aBneHve-Paspeskenite O [] spesHoit  [] norpyxHoit 30Ha

EavHMLbI M3MepeHuns [JkNa I MnNa [ImBoa.ct. []kNa

Avana3oH nsMmepeHus* oT o / ell. usMepeHusi / BO3MOXHbIM Anana3oH oT -100 kMa go 100 MMa

Tpebyemas ocHoBHas [0+035% [J#0,5% [1+1% [1%02% [] +0,1%

NOrpewHoCcTb U3MepeHus

TeMmnepaTypa okpy)xaiowien oT po__ °C
cpeabl

oT no °C  BO3MOXHOCTb BblHECEHMSI AaTUMKaA

TeMnepaTypa usmepsieMoii cpeabl Ha UMnynbcHol Tpybke L=0,5...15 M

[10a [ IHer

Tpe6oBaHMA K AaTUUKY

[]14-20 MA/2-x npos. [] 0-20 mA/3-x npos. []0-5 B/ 3-x npos. [ | 1-6 B/ 3-x npos.

u *
BoixopHou cursan [10-1B/3-xnpos. [ ]0-10 B/3-x npos. [ ] 4-20 MA/ 3-x npos.

McnonHeHue no B3pbiBo3awmre |[ | obuienpombilieHHoe ] nckpobesonacHas uenb (Exia IICT4X)
Pe3b60Boe coegnHeHneE C (] M20x1,5 [] M12x1,5 L1cw [lGw KoHuueckas pesbba
TexHonormyeckum npoueccom* | CraHgapr: [ | DIN 3852 [ ] EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuueckasi) O] v."-14 NBT
(He BbIBUPAETCA ANs MOrPYXXHOro CranaapT DIN 3852: [ | G %" []G1" L] G1w" [ v"-18 NPT
30HA3) MCMOJIHEHME C TOPLIEBON MeMbBpaHoi

pa3bem DIN 43650 (IP65)
M12x1 (4 koHT.) (Binder 713)
pa3beM Buccaneer (IP68)

[ ] nonesol kopnyc 13 HepX. CTanu

[] pasbem DIN 43650 (IP67)
[] pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP67)
[] kabenbHblit BBOA PG7/2 M kabens (IP67)

(He BbIGMPpaeTCs Anst NOrpy>HOro

AnekTpuyeckoe nNoakKIoYeHne |j
30HAA) [l

Tpe60BaHMsA K NOrpy>KHOMy 30HAY

AnameTp Kkopnyca [J1o9mm [J27mm [135mm [139,5mMm [ ]45vm [ He uMeeT 3HaueHus

L] PvC (MBX) L] PUR (nonuypeTaH)

Matepuan kabens (Bbi6upaetcs oT | [7] FEP (droponnact)  [] TPE (TepMonnacToanactomep)
TMNa u3MepsieMoii cpeapl)
AnvHa kabens M

MarTepuan kopnyca, MeM6paHbl

Kopnyca ] nepx.cramb [ PVC ] PVDF

MeM6paHbi ] Hepx. ctanb [] Hastelloy [] Tanwtan [] AL,05(96%) [] AL,05(99,9%)

JononHuTenbHble onuuun

Nuavkaums: [] c patumkom no pasbemy DIN 43650. Hannume ycrasok: [ wer [ 1 [ 2

Baxum ansa KpenneHus

HOr Py HBIX 30HAO0B [] 801-SVOP (OLMHKOBaHHBbII) [] 801-SVON (Hepx. cTanb)

MpuMeyvaHus:






